



蔣碩傑說：經濟發展面臨新轉捩點

須有整體作法 建立健全制度

【本報訊】蔣碩傑院士昨日指出，我國經濟發展，目前已經面臨轉捩點，今後需有一個整體的作法，以鞏固國家的地位。蔣碩傑表示，我國外交處境困難，經濟的震盪衝擊，國內受到很大的影響，目前經濟發展已屆嚴重的國

家，今後必須建立健全的制度，以適應國際競爭，工商界和金融界，都要在記者招待會上說，由於去年國

家，去年國小的工資，成爲我們競爭的對手。他說，即立腳不穩，台商在日本市場被排取代，就是一個令人驚惕的例子，目前努力密集的紡織工業，便

到了嚴重考驗，值得我們重視。

【本報訊】中央銀行副總裁李幹昨天表示，政府決定專案貸款基

金，包括發展工業、出口貨物及農業、礦業、金融業等，以配合國家經濟建

設。趙啟昌並表示，目前議會各中央銀行的政策已決定用來作爲

建立國家開發基金的主要來源，並進一步擴大中長期

融資。趙啟昌向與會的人們說明，我國的

融資討論會時作上述表示。

【本報訊】中央銀行外匯局與經濟部國際貿易局，最近會商訂定「嚴管銀行出貨品分次收款處理辦法」，除對於機器出口定期收款案件仍照原規定辦理之外，對於機器出貨品分次收款案件，將採取新的處理辦法，該項處理辦法規定，凡輸出貨品（機器除外）分次收款期限不超過二○天者，皆可以免責，但須先向外匯局申請核

准，趙通上達金額及期限者則仍須先向外匯局申請核

准，並由外匯局申請核

准，並由外匯